

■ ЗДОРОВЬЕ

ГРИПП ИДЁТ НА УБЫЛЬ

Этот факт нашёл отражение в информации специалистов здравоохранения и Роспотребнадзора на заседании противоэпидемической комиссии администрации района.

По словам заместителя главного врача областной больницы N 19 Наталья Чертополоховой, число заболевших гриппом и ОРВИ за последнюю неделю марта составило чуть более 1000 человек, предыдущую неделю характеризовала совсем другая цифра - около 1500 человек. Большинство заболевших - дети. Для некоторых учреждений общего и дошкольного образования на фоне общей тенденции снижения заболеваемости есть случаи повторного ухудшения самочувствия учащихся и воспитанников. По данным Роспотребнадзора, это связано с активизацией ещё одного штамма гриппа. Именно это и явилось основанием для продления карантинных мероприятий. Начало апреля станет решающим для продления или снятия ограничительных мер, которые исключили из жизни района большую часть массовых мероприятий.

Полина АРХИПОВА.

■ АКТУАЛЬНО

БЕШЕНСТВО НАСТУПАЕТ!

Ещё на одной территории выявлен факт заболевания бешенством. В с. Муллаши бешеная дикая лисица вступила в контакт с домашними собаками.

На село в разрезе улиц Лесная, Молодёжная, Комсомольская постановлением N 60 от 22.03.2013 г. губернатора Тюменской области В.В.Якушева наложен карантин. Напомню, это уже третий населённый пункт в Тюменском районе, на который в текущем году накладываются ограничительные мероприятия.

По условиям карантина у жителей, проживающих по указанным улицам, уже проводится вакцинация домашних собак и кошек. Запрещён ввоз и вывоз животных. Также должен быть проведён отлов бродячих собак и кошек в селе и сокращение численности диких хищных животных в лесных урочищах Муллашинского МО.

Напоминаю: при укусе собакой или другими животными надо немедленно обратиться к врачу и сообщить в Тюменскую ветеринарную станцию по борьбе с болезнями животных по телефону 764-705, а животное изолировать до приезда ветеринарных специалистов.

По этому же телефону информируйте о подозрении в заболевании бешенством домашних собак и кошек или о внезапном падеже.

Помните! Бешенство и сегодня остаётся неизлечимым для человека заболеванием со смертельным исходом, если после контакта с бешеным животным вовремя не будут сделаны предохранительные прививки. Жители Тюменского района, будьте бдительны!

Вадим ШУЛЬЦ,

главный госветинспектор Тюменского района.

■ О ДЕНЬГАХ

И СНОВА ПОВЫШЕНИЕ

С 1 апреля трудовые пенсии проиндексированы на 3,3%. Повышение коснулось 34427 пенсионеров Тюменского района.

Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе и социальные, повышены в апреле почти 3 тысячам пенсионеров на 1,81%.

Помимо увеличения пенсий 1 апреля проиндексированы на 5,5% размеры ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ), которую получают федеральные льготники. Каждый получатель ЕДВ может самостоятельно просчитать, на сколько увеличился размер его ЕДВ, и какую сумму ЕДВ он получит в апреле текущего года. Для этого необходимо сумму полученной в марте ЕДВ умножить на 1,055.

В Тюменском районе ежемесячную денежную выплату получают более 9500 человек.

Вместе с индексацией размера ЕДВ увеличилась стоимость набора социальных услуг - на 5,5%. С 1 апреля 2013 года она составила 839,65 рубля, в том числе:

- обеспечение по рецептам врача необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов - 646,71 руб.;

- предоставление при наличии медицинских показаний путёвки на санаторно-курортное лечение - 100,05 руб.;

- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно - 92,89 руб.

Телефон «горячей линии» 30-45-09.

Пенсионный Фонд РФ в Тюменском районе.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

Выходит с августа 1953 г.

12+

■ ЭХО ТРАГЕДИИ

33 ФАМИЛИИ НА ЧЁРНОМ ГРАНИТЕ

На прошлой неделе в нашем районе стало одним памятником больше.

Он появился неподалёку от села Горьковка - на том поле, где год назад, 2 апреля 2012-го, потерпел крушение самолёт, едва успевший вылететь из аэропорта «Рошино».

На борту было 39 пассажиров и 4 члена экипажа. 31 человек погиб на месте, ещё двое скончались в больницах. На чёрной гранитной плите - 33 фамилии...

Но жертв этой страшной катастрофы могло быть и больше. Если бы о падении самолёта сразу же сообщили местные жители: 17-летний Владимир Кочетков по рыхлому снегу добрался до места аварии и делал то, что было в его силах. Если бы на поле вовремя не прибыли пожарные отдельного поста Горьковки Анатолий Колпащиков и Юрий Строганов: они потушили огонь и не допустили взрыва. Если бы с оставшимися в живых людьми не работали тюменские медики: чётко и самоотверженно. Если бы не поддержка сотен и тысяч жителей области, которые восприняли трагедию, как свою личную...

И всё же: 33 жизни - очень высокая плата за чью-то ошибку, за несовершенство техники или за стечение обстоятельств. Кстати, официально причины этой авиакатастрофы всё ещё не обнародованы.

Мария КОРАБЛЁВА.

На снимке: на месте трагедии 2 апреля побывали губернатор Владимир Якушев, члены правительства, депутаты областной Думы.

Фото ИФА «Тюмень».



■ КАНИКУЛЫ. ЗАНЯТОСТЬ

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ ДЕТЕЙ ПОД КОНТРОЛЕМ

В администрации района прошло совещание по организации летнего отдыха детей и подростков. Его провела первый заместитель главы Светлана Иванова.

В этом году на территории «столочного» лагеря будут открыты на базе 42-х учреждений. За три летних месяца в них побывают более 6 тыс. ребят. Отметим, лагеря будут организованы не только на территории образовательных учреждений, но и в центрах культуры и досуга детей.

«Важно нацелить всех на творческую работу. При этом мы должны понимать, что и как сделать, чтобы пребывание детей в лагерях было действительно интересным и полезным», - отметила Светлана Иванова.

Немаловажным является и обес-

печение безопасности детей в дневных лагерях, особенно во время походов и экспедиций. Медицинский персонал, который будет работать в лагерях, проходит необходимое обучение.

С 15 по 22 мая специально созданная комиссия проверит готовность учреждений района к летнему отдыху детей. Начальник управления образования Наталья Бирюкова отметила, что для организации работы учреждений летнего отдыха детей необходимо назначать ответственных и обязательных людей, которые будут заинтересованы в своей работе на все 100%. Важ-

но обеспечить эффективное межведомственное взаимодействие в рамках реализации программы на протяжении всей летней кампании и в период её подготовки.

На совещании также было уделено внимание трудоустройству несовершеннолетних. Начальник отдела молодёжной политики Даниил Павлович отметил, что трудоустройство подростков на летний период осуществляется через Центр занятости населения, с ребятами заключаются срочные договоры.

Светлана Иванова акцентировала внимание на работе досуговых площадок в вечернее время. «В первую очередь это необходимо для детей старшего возраста. Это поможет снизить процент детской преступности, возрастающей в летний период, когда дети предоставлены сами себе», - отметила она.

Ирина КАЧУЛИНА, управление информационной политики администрации района.

■ СО СЪЁМОЧНОЙ ПЛОЩАДКИ

«ЖЕМЧУЖИНА СИБИРИ», ДОПИНГ И ЛЮБОВЬ

Тюменский центр зимних видов спорта «Жемчужина Сибири» на два дня - 3 и 4 апреля - превратился в съёмочную площадку многосерийного фильма под рабочим названием «Легальный допинг».

Выпуск фильма осуществляется по заказу телеканала «Домашний». Его герои - спортсмены-биатлонисты. Основная часть съёмки проходит в Москве, но там нет биатлонного центра международного уровня. Именно поэтому сцены международных соревнований решили снимать в окрестностях Червишево. В эпизодах фильма снимутся и тюменские спортсмены, в том числе девять воспи-

танниц спортивных классов Червишевской средней школы, среди них девятиклассница Анастасия Зарубина из Лугового и десятиклассница Надежда Саерова из Боровского. Как рассказала директор Червишевской школы Елена Пинигина, администрация учебного заведения пошла на встречу компании «Кинопродакшн» в ответ на их ходатайство и освободила девушек от занятий для учас-

тия в съёмках. Просьба тренеров спортсменов тоже сыграла свою роль.

Сюжетная линия фильма такова: добиваясь заветной цели - олимпийского золота - главная героиня решает забеременеть, полагая, что всплеск гормонов превратит её в машину для победы. Но её план окажется несостоятельным. Ощувив себя женщиной, она захочет любить и быть любимой, сделав выбор в пользу простого женского счастья - самого сильного допинга в спорте и жизни. Остаётся добавить, что на телевизионные экраны фильм выйдет осенью этого года. Наверняка жители Червишево, Лугового и Боровского будут смотреть его с особым вниманием. Кроме интересного сюжета они смогут там увидеть знакомые лица и места.

Стас СЕВЕРОВ.

■ ЛПХ

СЕМЕЙНЫЙ ПОДРЯД

Люди, живущие на селе, многие свои вопросы решают с помощью личного подворья. Ведь земля, как известно, и поит, и кормит... Только не ленись, работай на ней.

Владимир Александрович и Татьяна Васильевна Скороходовы из Щербака всю жизнь держали скотину. Теперь у них 3 коровы, 15 свиней, 30 овец, 5 бычков. Тридцать лет глава семейства честно и добросовестно трудился трактористом в совхозе, но когда хозяйство прекратило своё существование, остался без работы. Духом не пал, занялся подворьем, стал продавать излишки мясной продукции на рынках города.

Татьяна Васильевна много лет работала в детском садике, потом на почте. Находила время и для личного подворья, и для семьи. Трудлюбивые супруги приучали к работе на земле и своих дочек, Наталью и Любовь. С раннего возраста девочки могли накормить поросят, телят, управиться в огороде, приготовить обед, навести порядок в доме... Все эти навыки очень пригодились им в жизни. Дочери подросли, выучились, обзавелись семьями.

Наталья и Юрий Сысолятины живут в Созоново. В селе найти работу сложно, а в город добираться и далеко, и накладно. Вот и решили они заняться своим хозяйством. Юрий тоже из крестьянской семьи, работать на земле умеет и любит. Молодая семья завела разнообразную живность - кур, гусей, поросят,

быков... Птицу и скот выращивали и продавали, а вырученные деньги вкладывали в строительство собственного дома.

Потихоньку-помаленьку Сысолятины решили все свои проблемы, но заниматься хозяйством не перестали. Теперь у них 80 кур, 100 гусей, 50 уток, 40 свиней, 2 быка. Юрий всецело посвящает себя личному подворью, а Наталья работает в местном детском саду. У супругов двое детей - Лиза и Катя. Благодаря

труду на земле в семье появился достаток.

Пример Сысолятиных и Скороходовых оказался заразительным, работой на своём подворье занялась и сестра Наталья - Любовь Алексеева. Вместе с мужем Максимом закупили кур, гусей, уток (всего 150 голов). И вот уже несколько лет супруги основательно занимаются птицей. Весной покупают суточных цыплят и растят их. Алексеевы знают, как нужно за ними ухаживать, чем кормить. Считают, что трудно только вначале. Когда птица окрепнет, отпускают на волю, там она и нагуливает вес.

Алексеевым чуть за тридцать,



но они уже поставили свой дом, ведут в нём отделку, благоустраивают территорию. Во многом им помогла программа «Молодая семья» - государство выделило землю, лес для строительства дома, деньги... Не оставляет без помощи и местная администрация.

С раннего утра до позднего вечера мужчины из семей Скороходовых, Сысолятиных, Алексеевых заняты делом. Пока стоят холода, стараются подготовить помещения для птицы, строят новые стойки для скота, приводят в порядок территорию. Им некогда отдыхать, празднично проводить время. У них организован своеобразный семейный подряд, в котором задействованы отец, мать, дочери и зятья... Подрастают дети, которые уже много знают о домашних животных.

Три семьи живут дружно, вме-

сте отмечают праздники, ходят в гости друг к другу, но самое главное - помогают вести хозяйство, советуются по тому или иному вопросу, сообща решают различные проблемы. Большой семьёй заниматься одним делом и выгодно (они пользуются одной техникой), и интересно.

Вот и на фестивале «Мясной базар», что проходил недавно в Тюмени, вместе продавали свою продукцию. К палатке было трудно пробиться. Гуси, утки, индюшки из Созоново на прилавке не залеживались. В итоге все остались довольны - и продавцы, и покупатели.

Анна ЖУРАВСКАЯ.

На снимках: на мясном фестивале; Владимир Скороходов с дочерью Любой, внуками Маргаритой и Виталием.

Фото автора.

■ ПРОМЫШЛЕННЫЙ СЕКТОР

На ООО «Тюменьстальмост», который специализируется на изготовлении металлоконструкций для железнодорожных, автодорожных, пешеходных и совмещённых мостов, готовятся к открытию нового цеха крупногабаритных конструкций.

В нём будут строить длинные пролёты - уникальный для России продукт. Такие конструкции раньше собирали на других предприятиях или покупали за рубежом. Их длина будет достигать 35 метров, а вес - более 40 тонн. Это будут, например, целые железнодорожные мосты или большие пролёты и блоки для крупных проектов. Тюменский завод войдёт в число немногих российских предприятий, которым по силам такие заказы.

ОТВЕТ НА ВЫЗОВЫ ВРЕМЕНИ

Руководство «Стальмоста» понимает, что развитие транспортной инфраструктуры является приоритетом федеральных и региональных властей, поэтому конкурентоспособность в сфере производства металлоконструкций становится главным фактором успешности предприятия. Как только заработает новый цех, завод будет готов к тесному сотрудничеству с российскими железными дорогами, ежегодно увеличивающими объёмы работ. Уже есть и первые заказы. В частности, на пролёты для моста через реку Ахтуба в Волгоградской области. Чтобы выйти на новый уровень производства, на «Стальмосте» открыли 80 вакансий.

Мощный производственный потенциал, высококвалифицированные специалисты, современные технологии, стабильная сырьевая база, высокая надёжность и долговечность изделий, удобное географическое положение позволяют коллективу завода чувствовать себя уверенно, быть надёжным и авторитетным партнёром на развивающемся рынке страны. Не удивительно, что именно в Тюменской области появилось подобное предприятие - масштабы

ми институтами, металлургическими комбинатами. Использование современных научных достижений, прогрессивных конструкторских разработок и технологий обеспечивает выпуск продукции, соответствующей самым высоким требованиям качества.

моста по улице Монтажных.

Один из масштабных проектов Тюменской области - реконструкция аэропорта «Роцино». Благодаря ей крупнейший Тюменский аэропорт станет одним из лучших на Урале и в Сибири. В соответствии с проектом площадь

налов. Чтобы избежать кадрового дефицита, на предприятии решили участвовать в подготовке специалистов. Для этих целей при поддержке правительства региона в посёлке Винзили был создан филиал Тюменского колледжа транспорта. Первая груп-

«СТАЛЬМОСТ» В МАСШТАБАХ РЕГИОНА И СТРАНЫ

ОЛИМПИЙСКИЙ ЗАКАЗ

развития региона в сравнении с другими территориями также являются передовыми. «Тюменьстальмост» вносит в этот процесс свой вклад. Только в прошлом году завод вышел на рекордную производительность - 32 тысячи тонн металлоконструкций в год. По словам исполнительного директора Григория Бондаренко, это первый случай выхода подобного предприятия на проектную мощность за три года в истории развития современной российской промышленности. Если годовой нормой выработки продукции для мостостроительных предприятий считается 1 тонна металлических конструкций на 1 квадратный метр производственной площади, то тюменские мостостроители достигли показателя в 118 процентов.

Для достижения растущих объёмов выпуска продукции используется самое современное, высокопроизводительное оборудование ведущих европейских компаний. Все линии производства способны гибко перестраивать технологии и ориентироваться на индивидуальные проекты. Это позволяет создавать конфигурации изделий, отвечающие потребностям каждого конкретного заказчика. Уже сегодня в портфель заказов предприятия входят уникальные по инженерной сложности объекты. Работа над улучшением качества изготавливаемой продукции, предприятие постоянно сотрудничает с ведущими российскими компаниями, с исследовательскими и проектны-

ми институтами, металлургическими комбинатами. Использование современных научных достижений, прогрессивных конструкторских разработок и технологий обеспечивает выпуск продукции, соответствующей самым высоким требованиям качества.

Металлоконструкции «Тюменьстальмоста» есть на объектах сочинской Олимпиады, Универсиады в Казани, автодорожных развязках в Санкт-Петербурге, Пермском крае. Генеральный директор предприятия Станислав Кушнаренко уверен: заводчане способны справиться с самыми сложными инженерными задачами. «Наше оборудование позволяет производить металлические конструкции в больших объёмах и в короткие сроки. Это касается и олимпийского заказа. В Сочи из наших конструкций собирают два мостовых сооружения. Одно из них - в створе улицы Земляничной посёлка Краевско-Греческое в Хостинском районе. Другим объектом станет дорожная развязка в Большом Сочи. Уверен, мосты из наших конструкций прослужат не одно десятилетие», - говорит он. Значительная часть продукции предприятия уходит в Ямало-Ненецкий автономный округ. Конструкциям заводчан помогают осваивать нефтегазовые месторождения, связывать в единую транспортную схему удалённые территории Приполярья. Столица региона - Тюмень и её дорожная инфраструктура также не остались без вклада «Стальмоста». Новая транспортная развязка из конструкций заводчан уже запущена в эксплуатацию в районе Московского тракта, а деталь с цифрой «32000» станет частью нового

«Роцино» увеличится в четыре раза и составит 26 тысяч квадратных метров. Здесь появятся пять телескопических трапов к самолётам различных типов, что позволит пассажирам проходить на посадку, не выходя на улицу. Реконструкция аэропорта - совместный проект правительства Тюменской области и администрации Ямало-Ненецкого автономного округа. Его важнейшим участником является Тюменский завод мостовых конструкций, благодаря чему проект будет реализован значительно раньше запланированных сроков - к концу 2014 года, а не в 2016-м, как было определено раньше. Благодаря чёткой и слаженной работе коллектива завода такие сроки кажутся вполне реальными.

КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЁ

Наравне с ростом технического потенциала, на «Стальмосте» успешно реализуют и кадровую политику. Руководство предприятия прекрасно понимает, что хорошо известный лозунг «Кадры решают всё» не потерял своей актуальности и в наши дни. Постоянно растущий объём заказов по силам лишь высококвалифицированным рабочим. В период становления приходилось приглашать людей со всей России и из ближнего зарубежья. На первоначальном этапе такой подход себя оправдывал. Но уровень сегодняшнего развития завода требует формирования стабильного коллектива профессио-

на сварщиков - 54 человека - уже проходит там подготовку. Все они будут трудоустроены на заводе. Кроме сварщиков различных профилей здесь будут готовить также слесарей по сборке металлоконструкций и маляров по металлу.

Повышению престижа рабочих профессий способствует и общественная деятельность коллектива завода. На базе предприятия создано местное отделение движения «В защиту человека труда». Как следует из названия, движение будет стоять на страже интересов представителей рабочих профессий. В числе задач - обеспечение достойных условий работы, социальных гарантий и заработной платы. Руководителем местного отделения стал главный инженер завода Виталий Андреев, который уверен, что лучший опыт формирования трудовых коллективов и традиций на территории региона обязательно найдёт применение на «Тюменьстальмосте».

Эти планы поддерживает генеральный директор «Тюменьстальмоста» Станислав Кушнаренко: «Мы изначально высоко подняли планку социальных гарантий для сотрудников предприятия. Бесплатное питание, транспортное обеспечение, решение жилищных проблем специалистов, достойный социальный пакет - все эти меры делают привлекательной перспективу работы в компании. Думаю, что в сотрудничестве с новым движением мы обеспечим коллективу завода достойные условия труда, а значит, и успешное развитие самого предприятия».

Стас СЕВЕРОВ.

■ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

УСПЕХИ «СОЛНЫШКА»

В Винзилинский детсад «Солнышко» ходят активные, творческие малыши, которым всё интересно и обо всем хочется узнать.

Чтоб интерес не угасал, им на помощь приходят педагоги и родители, все вместе составляя творческий коллектив, который постоянно заявляет о своих талантах, участвуя в многочисленных конкурсах, соревнованиях. В марте

2013 года педагоги, дети и родители приняли участие в нескольких конкурсных мероприятиях.

Полина Склюева и её педагог Анастасия Пайко (старшая группа) заняли I место во Всероссийском творческом конкурсе

«Дом моей мечты».

А воспитанница первой младшей группы Софья Жемчугова и её воспитатель, Татьяна Вдовиных, заняли II место во Всероссийском творческом конкурсе «В этот день, весной согретый, все цветы, улыбки вам!».

Кубками и медалями за призовые места нашу копилку достижений пополнили ребята старших групп «Капитошки», «Лучики» и подготовительной группы «Подсолнушки». В нашем посёлке стало традицией проводить лыжные гонки среди дошкольных учреждений, а у нас их четыре. 22 марта наши ребята участвовали в лыжных соревнованиях.

В общекомандном забеге воспитанники подготовительной группы заняли II место в, а ребята старших групп - III место. Медалями награждены Кристина Узенгер, Саша Аксарин, Полина Щеглова и Данил Волков. В индивидуальном забеге лидировали Дектяренко Дима, Узенгер Кристина, Алёхина Полина, Сильченко Таня, Чулкин Кирилл и Наливайко Егор. Участникам, не занявшим призовых мест, были вручены благодарственные письма.

Дорогие ребята и педагоги, поздравляем вас с творческими и спортивными успехами!

Елена ЛЮТОВА,
заведующая Винзилинским д/с «Солнышко».



■ ВНИМАНИЕ: КОНКУРС

ЧТО ТЫ ЗНАЕШЬ О РАЙОНЕ?

Продолжаем публиковать вопросы нашей викторины, посвящённой 90-летию Тюменского района. Напоминаем, что ответы можно присылать в адрес редакции, желательно в течение месяца со дня опубликования. Итоги будут подведены в конце года.



ВОПРОСЫ 2 ТУРА

1. Это травянистое растение в последнее время во многом незаслуженно объявлено «вне закона», хотя в XIX в. культуру выращивали в неменьших объёмах, чем лён. В 1861 году на выставке в Петербурге премия Российской вольного экономического общества досталась именно ей. Что это за культура и где в Тюменском уезде её выращивали особенно много?

2. Ткацкий станок - кросно - по народному толкованию соответствует мирозданию: верхняя часть (над ковром) означает небеса, нижняя - потусторонний мир... А что символизирует средняя часть?

3. Народного артиста России

Олега Анофриева знают по десяткам ролей в кино («За витриной универмага», «Девушка с гитарой», «Сказка о потерянном времени»), его голосом пели многие киноактёры, наконец, он озвучил почти всех персонажей в «Бременских музыкантах». А какое отношение Олег Андреевич имеет к Успенке?

4. Тюменский краевед В.Ефремов в своей книге «Ямские колокольчики Тюмени и Шадринска» рассказывает об изготовлении поддувных колокольчиков представителями известных тюменских династий. У нас отливались т.н. сибирские парные колокольчики: большой звучал более низко, меньший - более звонко. Как они назывались?

5. Видный советский писатель

Юрий Трифонов (1925-1981) в своей документальной повести «Отблески костра» (1965) даёт краткую характеристику нелегальной газете «Тюменский рабочий», редактором которой был А.Сольц. «Газета, - пишет он, - выступала с обличениями местных промышленников, например (...), призывала к забастовкам, печатала в своей типографии листовки и прокламации, ей принадлежала важная роль в полемике с эсерами...» Кого из промышленников назвал автор (время действия - приблизительно 1908 год)?

6. Наш знаменитый земляк, полный кавалер ордена Славы Х.Х.Якин был мобилизован на фронт в мае 1942 г. Перед этим он обучался в Тюменском военно-пехотном училище вместе со знаменитым впоследствии киноартистом и режиссёром. Кто он?

7. Живописнейшее озеро Янтык - издавна одно из любимых мест отдыха не только местных жителей, но и горожан, особенно рыбаков. Одно время здесь ловил карасей знаменитый лётчик-космонавт, дважды Герой Советского Союза. И, похоже, остался доволен уловом. Назовите его имя.

■ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК, КУР-МОЛОДОК
9 апреля, во вторник, на рынке с. Созоново с 16.30 до 17.30. 10 апреля, в среду, с. Салаирка с 9.00 до 10.30. д. Нариманово с 11.00 до 12.00. п. Новотарманский с 12.30 до 14.30. м-н «Ежик» с 15.00 до 18.00.
Справки по тел. 8-912-398-7808.

ДРОБЛЁНКА. КОМБИКОРМ. ЗЕРНО. ГОЛОЗЁРНЫЙ ОБЁС
Возможна доставка.
48-78-53; 45-84-78; 8-905-823-9783.

■ ПОГОДА

АПРЕЛЬ – СНЕГОГОН

По прогнозу Гидрометцентра, по Тюменскому району 5 апреля осадки, ветер, южный, 7-10 м/с. Температура днём +4 +9°.
6 апреля без осадков, ветер юго-западный, 4-9 м/с. Температура ночью около 0°, днём +5 +10°.
7 апреля без осадков, ветер южный, 3-8 м/с. Температура ночью 0 +2°, днём +6 +11°.

Владимир ВАЖЕНИН.

11 апреля в ДК с. Каскара с 10.00 до 18.00
КЕМЕРОВСКИЙ ТРИКОТАЖ
для всей семьи. Носки - от 10 руб., трико - от 90 руб. и многое другое.
Обувь для всей семьи г. Курган.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ
Директор-гл. редактор Т.НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент информационной политики Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).
ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).
Газета издаётся при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Тираж 4403 экз.
Индекс подписки 54353.
Цена номера по подписке 4 руб. 74 коп., в розницу - свободная.

Адрес редакции: 625002, г. Тюмень, ул. Осипенко, 81.
22-73-85 - директор-гл. редактор; 22-73-80 - ответственный секретарь, отдел информации и сельского хозяйства; 22-73-83 - отдел рекламы и социальных проблем; 22-73-91 - бухгалтерия; 22-74-15 - компьютерный отдел.
Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).
Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом» (г.Тюмень, ул.Шишкова, 6).

Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

■ К СВЕДЕНИЮ

ГОТОВИМСЯ К ВЕСЕННИМ «СЮРПРИЗАМ», или КАК ЗАЩИТИТЬ СЕБЯ ОТ ФИНАНСОВЫХ ПОТЕРЬ

Наконец-то, наступила долгожданная весна, и природа начала просыпаться от зимнего сна. Но омрачить радость этого пробуждения могут такие неприятные события, как разлив рек, наводнения и паводки - самые главные весенние беды. Как пояснил начальник отдела мониторинга ГУ МЧС России по Тюменской области Владислав Скориков, паводковые воды на территории Тюменской области ожидаются уже во 2-ой декаде апреля.

То, что осадков в этом сезоне выпало немало, видно и невооружённым глазом. По словам начальника областного управления гражданской защиты ГУ МЧС РФ Алексея Томчука, Гидрометцентр России подтверждает информацию о повышенном снегообразовании в Тюменской области. В связи с чем подтопление ожидается в 11 населённых пунктах, расположенных в Нижнетавдинском, Уватском, Тюменском и Исетском районах.

Как в этом случае уберечь себя от потерь? Государство далеко не всегда может взять на себя бремя расходов, связанных с ликвидацией последствий чрезвычайных ситуаций. Рачительный хозяин, будь у него дом, баня, гараж, овощехранилище или другое имущество, должен подумать, как сохранить его от риска повреждения или утраты. В этом случае на помощь придёт страховой полис. Ведь абсолютно ни для кого не секрет, что если бы имущество потерпевших было застраховано, то восстановить потери можно было бы значительно быстрее.

Безусловно, полис не сделает ваше жилье неуязвимым, но поможет свести к минимуму финансовые потери. Выбрать программу и правильно оформить договор специалисты страховой компании вам всегда помогут, нужно только определиться, что именно и от чего вы хотите защитить. Основные риски - это пожар, взрыв, повреждение водой в результате аварии коммунальных систем и средств пожаротушения, кражи, стихийные бедствия. Последнее особенно актуально, учитывая текущую

паводковую ситуацию в области. В компании РОСГОССТРАХ, например, вы можете выбрать как отдельные риски, так и заключить комплексный договор. Последнее предпочтительнее, поскольку невозможно предугадать, что именно может произойти.

Договор можно заключить и без осмотра. Клиенту понадобится предъявить только паспорт и назвать несколько параметров дома (тип материала, которые использовались при строительстве, этажность, метраж). Но все же специалисты компании РОСГОССТРАХ рекомендуют вызывать агента. Это позволит более грамотно оформить договор. К тому же эта услуга бесплатна, агент подьедет в любое удобное для вас место и время.

Несмотря на распространённое мнение о дороговизне полиса, расходы на страхование может позволить себе любая среднестатистическая семья. Стоимость страховки значительно дешевле, чем восстановление имущества после произошедшего страхового случая. Заплатить за полис можно в рассрочку, и в этом случае расходы на страхование будут практически неощутимы.

РОСГОССТРАХ в г. Тюмень:
ул. Малыгина, д. 75, тел.: 400-201, 400-198;
ул. Попова, д. 7, тел. 401-179;
ул. Московский тракт, д. 137, тел.: 301-245, 303-080;
ул. Пермякова, д. 76, тел. 224-094;
ул. 50 лет Октября, д. 29, тел. 546-397.

Сергей ПЛОВНИКОВ.

■ РЕКЛАМА

СЕВЕРПРОМТОРГ
ТЕПЛИЦЫ
ПОЛИМЕРНОЕ ПОКРЫТИЕ
ОБШИТЫЕ ТОРЦЫ
www.severpt.ru
Харьковская 77, оф. 205 59-12-60, 41-71-64

ТЕПЛИЦЫ
Доставка, установка
8(34535) 5-04-05, 8-98-2-919-2-919
www.zamki.fo.ru

Магазин пчеловодства
принимает заявки
на **пчелопакеты**
тел. 8950-493-0078
Продаем теплицы
(усиленные) 11500 руб.

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ ИЗ СВОЕГО МАТЕРИАЛА
Недорого. Тел. 8-952-348-8870.

13, 14 апреля и далее по выходным с 9.00 до 13.00
на рынке «Южный» г.Тюмень (ул. Чаплина, 124)
состоится **ПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК, КУР-МОЛОДОК (белые, рыжие).**

